

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 太白石灰机,太行山采石场,太行振动筛

（艾广德摄）中新网记者近日接到群众反映称，河北省井陘县一石子加工企业放炮采石加工石子导致大量粉尘严重污染空气，给当地的群众生产生活带来严重危害。当地一位非物质文化遗产传承人也表示，放炮采石对石家庄市非物质文化遗产“井陘云盘山人祖祭典”也造成影响，但害怕报复，只能忍气吐声。据王润书回忆，出事的那天中午，她独自在家吃饭，“突然听到放炮声，感觉跟地震一样，当时心里难受的不行，躺在地上就休克了。”王润书拿起桌子上的药瓶对记者说，“从那以后，我就留下了后遗症，离不了药了，上了岁数的人，根本就受不了惊吓，那放炮声太大了。

一位不愿意透露姓名的村民告诉记者，虽然经过前一段时间的治理，虎头山村周围的八九个石子厂都上了环保设备，但是没有起到多大作用。据介绍，云盘山庙会在方圆百里都很出名，每逢庙会远至山西阳泉平定，近到石家庄藁城正定的香客纷至沓来，每天的游客可达上万人。

### 太行山采石场

”杜瑞林说，由于距离太近，金拓矿业有限公司采石爆破的时候，经常有石头从山上滚落，不仅危及文化古迹，也危及香客和游客的人身安全。面对记者的采访，一位不愿透露姓名的管委会成员说，他们很想呼吁社会来保护文化遗产，但怕“报复”，所以只能忍气吐声。该局副局长苏吉海说，关于微水镇金拓矿业有限公司在生产过程中扰民的问题，经常有老百姓反映，对于村民反映的问题，他们只能加强监督。苏吉海向记者出示了一份文件，上面显示金拓矿业有限公司符合环保治理要求，已在年月日通过验收。而在月份的空气质量排名中，位于太行山东麓的井陘县位列倒数第太白石灰机,太行山采石场,太行振动筛的最新排名目前略有上升，月份在第6位。(艾广德李洋) (原标题：太行山下采石场粉尘弥漫污染严重村民常年不开窗) 中新网石家庄月日电(艾广德李洋)中新网记者近日接到群众反映称，河北省井陘县一石子加工企业放炮采石加工石子导致大量粉尘严重污染空气，给当地的群众生产生活带来严重危害。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/qGZJTaiBaipygqv.html>